
Acta Sesión Ordinaria Concejo Municipal de Longaví.

En Longaví, siendo las 15,10 horas del día Miércoles veinte de
Mayo de dos mil nueve, se reúne  el Concejo Municipal de Longaví
presidido por el Sr. Alcalde de la Comuna Don Cristian Menchaca
Pinochet, actuando de Secretario el Sr. Cesar Viguera Fuentes,
Secretario Municipal, y con la asistencia de los Concejales; Sr., Robin
Araya Acevedo; Sr. Ricardo Latrach Ponce; Sr. Gonzalo Jara Reyes, Sr.
Manuel San Martín Romero; Sr. Pedro González Lizana y Sra. Marta
Garrido Vallejos.

Tabla

1.-  Lectura Acta Sesión Anterior.
2.- Correspondencia
3.- Aprobación Modificaciones Presupuestarias
4.-  Entrega Modificación Presupuestaria
5.-  Autorización Administración Directa Proyectos FRIL
6.-  Presentación Programa Previene
7.-  Varios

Leída el Acta de la Sesión anterior es aprobada sin objeciones

Correspondencia

- Carta de Asociación de Concejales de Chile – Materia: Instruye
respecto a la realización de II Congreso Nacional de Concejales
a realizarse en la ciudad de Coquimbo los días 27, 28, 29 y 30
de Mayo 2009.

- Convocatoria de la Asociación Nacional de Municipalidades, los
días 7,8,9 y 10 de Julio de 2009.



 Aprobación Modificación Presupuestaria

Atendido a documentación entregada en la sesión anterior,
relativos a Modificación Presupuestaria del municipio por la suma de
M$6.250, en la que se indicaba las Partidas y montos pertinentes en
cuanto a Ingresos y Gastos, y no existiendo argumentos negativos es
puesta en votación, la que es aprobada por unanimidad.

Entrega Modificación Presupuestaria

El Sr. Administrador  Don Luis Álvarez Ortega, entrega
documentación escrita a cada Concejal relativa a Modificaciones
Presupuestarias que se especifican, para el análisis respectivo y ser
puestas en votación en la próxima sesión:

 INGRESOS                                                                          M$
AUMENTO
03-01-000               Patentes y Tazas 1.200

GASTOS
AUMENTO
31-02-004-12 Aporte a P.M.B Alcantarillado    800

Villa O’higgins – Macairo          1.200

 INGRESOS
AUMENTOS            P.M.U. Escuela San Esteban 2.447

GASTOS
AUMENTOS
31-02-004-40           T. Escuela San Esteban 2.447

 INGRESOS
AUMENTOS
31-02-002  Consultoría Casetas Sanitarias 3.000

GASTOS
AUMENTOS
31-02-002                T. Consultoría Casetas Sanitarias 3.000



Autorización Administración Directa Proyectos FRIL

El Administrador Municipal, por  instrucciones del Sr. Alcalde hace
saber al H. Concejo la necesidad de aprobación de los Proyectos que a
continuación se mencionan, para que puedan ser ejecutados mediante la
modalidad de Administración Directa, y que son con financiamiento
FNDR – FRIL:

- Habilitación y Construcción de Obras Complementarias en Escuela
G-481 San Esteban, por M$37.500.

- Mejoramiento Piscina – Cancha de Tenis y Cancha de Futbol Nº 2
de Estadio Longaví, por M$27.000.

- Construcción Plaza Los Cristales, 1ª Etapa, por M$49.387.

Ofrecida la palabra a los Sres. Concejales y no existiendo
observación a lo propuesto es puesto en votación, lo que es aprobado por
unanimidad.

Presentación Programa Previene – CONACE

La Encargada y el Profesional de Apoyo del Programa PREVIENE,
Antonia Castillo Castillo y Alejandro Pavez Gutiérrez, respectivamente
entregan una detallada exposición oral y escrita atingente, a este
importante programa Social, abarcando los siguientes tópicos.

 Finalidad de la Estrategia
Integralidad de la respuesta.- Co-Responsabilidad.-Equipo
Prevención de demanda y Tráfico.- Participación Social.

 Familia – Educación – Jóvenes – Laboral – Tratamiento –
Programas de Prevención Comunitaria – Comunicaciones –
Control.
Inversión año 2009.

Concluida la presente exposición se conversa más en extenso el
tema, con la participación activa de los Concejales para obtener mayores
detalles de este problema que afecta a la sociedad



 Varios

- El Concejal Sr. Latrach reitera una vez más lo relativo al
problema que afecta a los vecinos de calle 1 Norte en cuanto
al Proyecto Construcción Veredas Calle 1 Norte, dando a
saber su molestia por la falta de inspección en su
oportunidad y producto de lo cual algunas viviendas se han
visto afectadas, muy en especial en periodos de lluvia por la
acumulación de agua en los patios, sin poder evacuarlas,
sugiriendo la necesidad de hacer efectiva la Boleta de
Garantía con la finalidad de efectuar trabajos que vayan en la
solución del problema.

          El Sr. Alcalde le hace saber que personalmente se
preocupará del problema en cuestión para su solución.

- El Concejal Sr. San Martín se refiere a las consecuencias
que afectan el paro indefinido de Profesores, proponiendo el
que se pudiese invitar a una sesión de Concejo a la Directiva
Provincial del Colegio de profesores de Linares, y así con ello
poder conocer los motivos que consiste el paro, como
asimismo cual es el tema que hoy afecta a la Educación,
Profesores, Padres, Alumnos, etc.
El Sr. Alcalde le hace saber que a la fecha el Colegio de
Profesores oficialmente nada le ha hecho saber respecto al
Paro de labores en que se encuentran, en su calidad de
Empleador, haciéndole presente que previamente a cualquier
acción a tomar, tratará el presente tema con su equipo
técnico.
 Asimismo el Concejal Sr. San Martín expone el problema
que afecta al sector urbano respecto al alcoholismo,
especialmente en calle 2 Norte con 1 Poniente, y por ser un
caso social se requiere de un tratamiento especial la solución
al problema en cuestión, toda vez que se trata de
consumidores crónicos, a lo que también el Concejal Sr. Jara
hace presente que sería conveniente al retomar acciones
tendientes en la rehabilitación de alcohólicos.
El Sr. Alcalde hace saber que esta problemática será
informada al Departamento de Salud para la adopción de
medidas para la atención integral de estas personas.



- El Concejal Sr. Jara da a saber que persiste el problema de
traslado de alumnos en el sector Villa Longaví, desde la
cancha de Futbol a la Carretera, ya que en la actualidad el
bus no esta efectuando la entrada a dicho lugar, quedando
en consecuencia los estudiantes sin ser transportados.

          El Sr. Alcalde le hace saber que se comunicará a la DIDECO
para que instruya al empresario para que cumple con este
recorrido.

- Asimismo el Concejal Sr. Jara reitera solicitud e inquietud  de
la Escuela de la Tercera en cuanto a autorizar se impartan
clases en la asignatura de religión evangélica.
Sr. Alcalde manifiesta que tratará el presente tema con el
Departamento de Educación para requerir información.
Además de lo anterior el Concejal Sr. Jara hace presente
que en la actualidad un significativo numero de personas que
se encuentran desarrollando funciones de monitores en
diferentes Establecimientos Educacionales no poseen sus
correspondientes Contratos de Trabajo, encontrándose en
estos momentos sin ningún respaldo legal.

          El Sr. Alcalde manifiesta que solicitará la información
respectiva al Director de Educación, la que será dada a
conocer cuando se disponga de ella.

- La Concejala Sra. Marta Garrido hace saber que una
pobladora del sector Lomas de Vásquez le ha manifestado y
dado a conocer la falta de un Puente en Estero del Fundo
Carrizal. Dando a conocer que próximamente solicitará una
audiencia con el Sr. Alcalde para darle a conocer en detalle
dicho problema.

              Asimismo la Concejala Sra. Marta Garrido da a conocer  que
el vecino Alfredo Villa del mismo sector no tiene agua para la
bebida humana, produciéndose un grave problema sanitario
a su grupo familiar.
Sr. Alcalde le hace saber que en la actualidad se está
buscando una solución al problema.

- El Concejal Sr. Araya propone el que se instruya a la
Dirección del Departamento de Salud, para que se
confeccione un  Calendario de los días y horarios de atención
los fines de semana en las diferentes Postas de Salud de la



Comuna, y darle la publicidad adecuada para conocimiento
de los usuarios del Servicio y donde concurrir.  Se instruirá al
Depto. De Salud.
Además el Concejal Sr. Araya propone el que se pudiese
iniciar conversaciones inherentes a interesar a algún Instituto
Profesional – Técnico, para que instalen un anexo en la
Comuna de Longaví y puedan impartir alguna carrera técnica
o de enseñanza superior acorde con las necesidades
prioritarias de los educandos.

              El Sr. Alcalde informa que se han hecho algunas gestiones,
las que se seguirán insistiendo para concretar esta iniciativa.

- El Concejal Sr. González se refiere a como el municipio
puede ayudar a las instituciones deportivas para que les sea
traspasados a su nombre los terrenos que ocupan como
canchas de futbol u otros fines en los Bienes Comunes de la
Reforma Agraria.
El Concejal Sr. Jara manifiesta que hay sentencia favorable
en el Tribunal para algunos traspasos, instruyendo el Sr.
Alcalde que se entregue al Abogado Municipal los
antecedentes que se encuentren pendientes para que se
haga cargo de los trámites legales pertinentes.

- El Sr. Alcalde manifiesta que recientemente ha estado en
contacto con funcionarios de Obras Públicas y la
Concesionaria Ruta 5 Sur con la finalidad de poder intervenir
todo el acceso a Longaví para poder entregar un mejor
servicio al publico usuario  de esta vía, considerando también
la factibilidad de construcción de una plaza, como un
Proyecto Bicentenario de la Comuna de Longaví, para lo cual
se está trabajando en un diseño compartido con la
Concesionaria y con directivos del Ministerio de Obras
Publicas para presentar un Proyecto para el mejoramiento
integral del sector de acceso a Longaví, y atendido a la
importancia del mismo ha querido hacer participe al H.
Concejo

Se da término a la sesión a las 17:10 horas


